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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                Κοζάνη, 3-6-2016 

      ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ                        Αριθμ. πρωτ. : 22.754 

                                                                   

Ταχ. Δ/νση :  Πλ. Νίκης 1 

Ταχ. Κώδικας :  501 00 Κοζάνη  

Πληροφορίες :  Γεωργιάδου μαρία 

Τηλέφωνο :  24613 50344 

FAX :  24610 34068 

E-mail              : georgiadou@kozanh.gr  

 

ΤΙΤΛΟΣ : ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ 

ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ  ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΝΔΙΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 

ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ  συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού 22.457,34  € (με Φ.Π.Α. ) ευρώ και 

αριθμό μελέτης 13/2016. 

Πρόχειρος  Διαγωνισμός σε ευρώ 

Κριτήριο αξιολόγησης: Χαμηλότερη Τιμή στο σύνολο της  

 

ΚΩΔΙΚΟΙ CPV: 

85200000 

       ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ      ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Ημερομηνία Ημέρα Ώρα  ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Πλ. Νίκης 1   

501 00 Κοζάνη 

Ημ. Μην. Έτος εβδομάδας   Γραφείο  

13-06-2016 Δευτέρα 11:00  Προμηθειών 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη: 22.457,34 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23% 

Χρονική διάρκεια της Προμήθειας : 12 μήνες από τη υπογραφή της σύμβασης  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

αποστολής στην Ε.Ε. 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Δημοσίευσης σε Ελληνικές 

Εφημερίδες 

ΔΕΝ ΣΤΑΛΘΗΚΕ   04-06-2016 

mailto:georgiadou@kozanh.gr
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Ά ρ θ ρ ο   1ο 

Για τη διενέργεια του παρόντος διαγωνισμού και την εκτέλεση της εργασίας ισχύουν : 

α. Η παρούσα διακήρυξη. 

β. Οι  διατάξεις του άρθρου  72 (παρ. 1 εδαφ. ε) του Ν. 3852/2010 ¨Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης¨ (Φ.Ε.Κ. 87/ τ. 

Α΄/07.06.2010). 

γ. Ο  Ν. 3463/2006 ¨Δημοτικός & Κοινοτικός Κώδικας¨ (ΦΕΚ 114/ τ. Α΄/08.06.2006).  

δ. Το Π.Δ. 28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο.Τ.Α.» (ΦΕΚ 

11/τ.Α΄/15.01.1980). 

ε) Η Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με αριθμό 98/2016 για τον καθορισμό των όρων της παρούσας 

διακήρυξης 

 

Ά ρ θ ρ ο   2ο 

Πληροφορίες  

Τα έγγραφα της προμήθειας μπορούν να ζητηθούν είτε από το γραφείο προμηθειών του Δήμου 

Κοζάνης, Πλ. Νίκης 1, Τ.Κ. 50100 Κοζάνη, τηλ.: 24613 50344 και 2461350360 είτε από την 

ιστοσελίδα του Δήμου www.kozanh.gr 

 

Ά ρ θ ρ ο   3ο  

 Ημερομηνία παραλαβής προσφορών 

 Οι προσφορές με όλα τα απαραίτητα στοιχεία θα κατατεθούν την ημέρα του διαγωνισμού, ο οποίος 

θα διενεργηθεί στο γραφείο της Γραμματείας Οικονομικής Επιτροπής, (Πλ. Νίκης 1 501 00 Κοζάνη), 

σε χρόνο που θα οριστεί από τον κ. Δήμαρχο με περιληπτική διακήρυξη αυτού στην οποία θα ορίζεται 

ημέρα και ώρα δημοπρασίας. 

Στοιχεία για την κατάθεση των προσφορών είναι :  

 

 Η παρούσα διακήρυξη. 

 Η υπ’ αριθμ 13/2016 μελέτη της Δ/νσης Περιβάλλοντος. 

 

Ά ρ θ ρ ο   4ο 

Γλώσσα 

Όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για τη διενέργεια του διαγωνισμού και τη συμμετοχή σ’ αυτόν 

συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα ή μεταφράζονται και επικυρώνονται από αναγνωρισμένη αρχή. Σε 

αντίθετη περίπτωση δε γίνονται δεκτά. 

 

Ά ρ θ ρ ο  5ο  



ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 3 Από 21 

Δικαιούμενοι συμμετοχής 

κτηνίατροι ατομικά ή σε κοινοπραξία ή σε οποιοδήποτε εταιρικό σχήμα, αποδεικνυόμενης της 

ιδιότητας τους από πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου ή ανάλογου δημόσιου φορέα  

Ο διαγωνιζόμενος θα πρέπει να διαθέτει κτηνιατρείο μικρών ζώων. 

Ά ρ θ ρ ο  6ο  

Δικαιολογητικά συμμετοχής 

Οι προσφέροντες πρέπει να υποβάλουν μαζί με την προσφορά τους, με ποινή αποκλεισμού, τα εξής 

δικαιολογητικά (για διευκόλυνση της υπηρεσίας να υποβληθούν με τη σειρά με την οποία 

αναγράφονται παρακάτω) : 

 

1. Εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και 

Δανείων ποσού 365,16 το οποίο αντιστοιχεί στο 2% επί του προϋπολογισμού ως εγγύηση 

συμμετοχής στο διαγωνισμό και ισχύος μέχρι την επιστροφή ή αντικατάστασή της 

2. Πιστοποιητικό του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους 

σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την 

ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 

3. Δήλωση ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας διακήρυξης και υπ’ αριθμ 13/2016 μελέτης 

της Δ/νσης Περιβάλλοντος και ότι τους αποδέχονται ανεπιφύλακτα. Στην δήλωση δεν 

επιτρέπεται καμία αναγραφή η οποία θα τροποποιεί τους όρους της δημοπρασίας.  

4. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει 

ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής 

ασφάλισης (ΙΚΑ, ΟΑΕΕ, ΤΣΜΕΔΕ κλπ) τόσο οι ίδιοι όσο και το απασχολούμενο σε αυτούς 

προσωπικό. 

5.   Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει 

ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις φορολογικές υποχρεώσεις 

τους κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. Σε περίπτωση εγκατάστασης στην 

αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά των παραπάνω εδαφίων 3 και 4 εκδίδονται με βάση την ισχύουσα 

νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένοι από την οποία και εκδίδεται το σχετικό 

πιστοποιητικό. 

6. Απόσπασμα ποινικού μητρώου(πρωτότυπο), τουλάχιστον τελευταίου τριμήνου ή ισοδύναμου 

έγγραφου αρμόδιας διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασης τους, από το οποίο να 

προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής 

τους δραστηριότητας. 

7. Πιστοποιητικό αρμόδιας διακστικής δικαστικής ή διοικητικής αρχής από το οποίο να προκύπτει 

ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθέριση, αναγκαστική διαχείρηση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή 

άλλη ανάλογη κατάσταση. 

8. Παραστατικό εκπροσώπησης, κατά την κείμενη νομοθεσία, εφόσον οι διαγωνιζόμενοι 

συμμετέχουν στον διαγωνισμό με αντιπρόσωπο/εκπρόσωπό τους.  

9.  Οι οποιασδήποτε μορφής εταιρίες αντίγραφο της συστατικής τους πράξης.  

 

Όλα τα δικαιολογητικά, έγγραφα, πιστοποιητικά  και λοιπά κείμενα του φακέλου αυτού θα πρέπει να 

είναι στην ελληνική γλώσσα, πρωτότυπα ή νόμιμα επικυρωμένα αντίγραφα εν ισχύ.  
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 Όλα τα έγγραφα και τα στοιχεία του φακέλου αυτού θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένα από τον 

εκπρόσωπο του διαγωνιζόμενου ή της εταιρίας.  

Η παράλειψη υποβολής του φακέλου και η ψευδή δήλωση ή παροχή ψευδών πληροφοριών αποτελεί 

αιτία αποκλεισμού του διαγωνιζόμενου από τον διαγωνισμό. Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα 

είναι επιμελημένες, σαφείς και θα πρέπει να συμπληρωθούν τα έντυπα της προσφοράς με μελάνι ή 

γραφομηχανή, χωρίς να αλλοιωθεί η μορφή και το περιεχόμενό τους.  

 

ΑΡΘΡΟ 8ο  

 ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

Στο διαγωνισμό δε γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. 

ΑΡΘΡΟ 9ο 

ΜΕΡΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Δεν γίνεται δεκτή μερική υποβολή προσφορών. 

ΑΡΘΡΟ 10ο   

Χρόνος και τρόπος υποβολής προσφορών 

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες  προσφορές μέσα 

στην προθεσμία που ορίζεται από την περιληπτική διακήρυξη.  

Οι προσφορές παραλαμβάνονται από την αρμόδια επιτροπή που διενεργεί τον διαγωνισμό, αφού 

πρώτα πρωτοκολληθούν. 

Οι προσφορές μπορεί επίσης να αποστέλλονται στην υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο και να 

παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην 

υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη του διαγωνισμού. 

Στις περιπτώσεις που οι υποβαλλόμενες ή οι αποστελλόμενες ταχυδρομικές προσφορές δεν πληρούν 

τα οριζόμενα από τις διατάξεις των προηγούμενων παραγράφων του παρόντος άρθρου δε λαμβάνονται 

υπόψη. 

Προσφορές που περιέρχονται στην υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο πριν τη διενέργεια του 

διαγωνισμού, δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στα αρμόδια όργανα που παραλαμβάνουν τις 

προσφορές προ της εκπνοής της προθεσμίας που καθορίζεται από τη διακήρυξη, προκειμένου να 

αποσφραγισθούν μαζί με τις άλλες που κατατέθηκαν με την προαναφερόμενη διαδικασία. Επίσης 

επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγιστούν οι προσφορές που υποβάλλονται ή περιέρχονται στην 

υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο εκπρόθεσμα. 

Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς :  

α. Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα και το είδος στο οποίο αναφέρεται.  

β. Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια. 

γ. Ο αριθμός πρωτοκόλλου της διακήρυξης. 

δ. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 
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ε. Τα στοιχεία του αποστολέα. 

Να αναγράφει επίσης την ένδειξη : 

ΠΡΟΣΟΧΗ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ 

 

ΑΡΘΡΟ 11ο 

ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Με ποινή αποκλεισμού οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε καλά σφραγισμένο φάκελο σε δύο αντίγραφα 

(πρωτότο-αντίγραφο), τόσο τα διακαιολογητικά, όσο και η Τεχνική και Οικονομική προσφορά μέσα σε φάκελο 

καλά σφραγισμένο, ο οποίος θα φέρει τις ενδείξεις που αναφέρονται παραπάνω Οι προσφορές πρέπει να 

συνταχθούν με τον τρόπο, την τάξη, την αρίθμηση και τα χαρακτηριστικά που καθορίζονται στην Προκήρυξη 

και να φέρουν την υπογραφή του Προσφέροντα ή του Εκπροσώπου του, ενώ όλες οι σελίδες τους θα πρέπει να 

μονογράφονται από τον ίδιο, συντάσσονται  υποχρεωτικά στην Ελληνική γλώσσα. Μέσα στον φάκελο της 

προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και συγκεκριμένα: 

1 Η εγγύηση συμμετοχής 

2 Τα ζητούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής 

3 Τα τεχνικά και οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, τοποθετημένα σε χωριστούς σφραγισμένους 

υποφακέλους, που φέρουν τις ενδείξεις "ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" και "ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

αντίστοιχα. Οι υποφάκελοι τεχνικής και οικονομικής προσφοράς θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως 

φακέλου. 

Προσφορές που υποβάλλονται ανοιχτές δεν γίνονται αποδεκτές. 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΥΠΟΦΑΚΕΛΛΩΝ 

11.1 ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό επί ποινή αποκλεισμού οφείλουν να καταθέσουν στον ΦΑΚΕΛΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 

1. Αντίγραφο της άδειας λειτουργίας μικρών ζώων. 

 

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια της διαδικασίας τεχνικής αξιολόγησης και εφ' όσον παραστεί 

ανάγκη, μπορεί να καλέσει τους Προσφέροντες να συμπληρώσουν τις παραπάνω πληροφορίες, δηλώσεις ή 

πιστοποιητικά ή να παράσχουν σχετικές διευκρινήσεις και οι Προσφέροντες υποχρεούνται, στην περίπτωση 

αυτή, να τα συμπληρώσουν ή να παράσχουν τις σχετικές διευκρινήσεις μέσα σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες από 

την ημερομηνία που θα τους ζητηθούν. 

 

11. 2 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η οικονομική προσφορά υποβάλλεται με τη συμπλήρωση του εντύπου οικονομικής προσφοράς που 

περιλαμβάνονται στο Μέρος Β. (Ενδεικτικός Προϋπολογισμός  - Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς). 



ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 6 Από 21 

Ο συμπληρωμένος πίνακaς της οικονομικής προσφοράς θα πρέπει να δοθεί και σε μαγνητικό μέσο, το οποίο θα 

εμπεριέχεται στο σφραγισμένο φάκελο της οικονομικής προσφοράς. 

Σε περίπτωση ύπαρξης διαφορών μεταξύ των αντιτύπων της οικονομικής προσφοράς ή του πινάκα της 

οικονομικής προσφοράς που θα υποβληθούν σε μαγνητικό μέσο με τα αντίτυπα της οικονομικής προσφοράς, 

κατισχύουν τα αναγραφόμενα στο αντίτυπο που φέρει την ένδειξη "ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ". 

Ο φάκελος οικονομικής προσφοράς θα φέρει και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην 

προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον 

προσφέροντα, η δε επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού παραλαμβάνει και αποσφραγίζει τις 

προσφορές και κατά τον έλεγχο καθαρογράφει την τυχόν διόρθωση και μονογράφει και σφραγίζει 

αυτή. Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σ’ αυτή διορθώσεις οι οποίες την καθιστούν ασαφή 

κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών.  

Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως τους όρους της διακήρυξης . Επί 

ποινή αποκλεισμού, η προσφορά δεν μπορεί να είναι υψηλότερη του ενδεικτικού προϋπολογισμού . 

 

ΑΡΘΡΟ 12ο 

 Χρόνος ισχύος των προσφορών 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους αναδόχους για τρεις (3) μήνες από την επομένη της 

διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς και για το χρόνο που αποδέχθηκαν και παρατείνουν την 

προσφορά τους. 

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπομένου από την διακήρυξη απορρίπτεται 

ως απαράδεκτη. 

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εφόσον ζητηθεί από την υπηρεσία, πριν από τη λήξη 

της, κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο από τη διακήρυξη.  

 

ΆΡΘΡΟ  13ο  

Αποσφράγιση των προσφορών και ανακοίνωση τιμών  

Το αρμόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών προβαίνει στην έναρξη της 

διαδικασίας αποσφράγισής τους την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από τη σχετική διακήρυξη. 

Προσφορές που υποβάλλονται στο παραπάνω όργανο μετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης 

δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στην υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσμες.  

Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία : 

Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος προσφοράς, μονογράφονται δε και σφραγίζονται από το παραπάνω 

όργανο όλα τα δικαιολογητικά κατά φύλλο. 

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται, αλλά μονογράφεται και σφραγίζεται από 

το παραπάνω όργανο. 
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Μετά την αποσφράγιση των προσφορών το παραπάνω όργανο προβαίνει στην καταχώρηση αυτών που 

υποβάλλουν προσφορές, καθώς και των δικαιολογητικών που υπέβαλλαν, σε πρακτικό το οποίο 

υπογράφει και σφραγίζει. 

Αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια. Προσφορά που υποβλήθηκε από προμηθευτή που δεν 

περιλαμβάνεται στο παραπάνω πρακτικό, δεν αποσφραγίζεται αλλά επιστρέφεται.  

Αυτοί που δικαιούνται σύμφωνα με τα παραπάνω να παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης των 

προσφορών λαμβάνουν γνώση των συμμετασχόντων στο διαγωνισμό, όπως και των δικαιολογητικών 

και λοιπών τεχνικών στοιχείων. Μετά την υπογραφή των δικαιολογητικών όλων των προσφορών, 

εξέρχονται από την αίθουσα οι παριστάμενοι. 

Η επιτροπή στη συνέχεια και σε μυστική συνεδρίαση ελέγχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής και 

αποφασίζει ποιες προσφορές γίνονται δεκτές και ποιες απορρίπτονται, έχοντας υπόψη της την 

παρούσα διακήρυξη. 

Κατόπιν η συνεδρίαση γίνεται δημόσια και ο πρόεδρος ανακοινώνει ποιοι αποκλείονται και για ποιους 

λόγους και τους καλεί να παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα της προσφοράς τους με τον σφραγισμένο 

φάκελο της οικονομικής προσφοράς. 

Μετά την παραπάνω διαδικασία ο σχετικός φάκελος του διαγωνισμού μαζί με τους σφραγισμένους 

φακέλους που περιέχουν τα οικονομικά στοιχεία των προσφορών παραδίδεται σε υπάλληλο της 

υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισμό. Οι σφραγισμένοι φάκελοι με τα οικονομικά στοιχεία των 

προσφορών μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των λοιπών στοιχείων αυτών, επαναφέρονται για 

όσες προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές στο παραπάνω αρμόδιο όργανο, για την αποσφράγιση τους κατά 

την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από τη σχετική πρόσκληση και ακολουθεί σχετική ανακοίνωση 

τιμών κατά τα ανωτέρω. Όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές δεν αποσφραγίζονται, αλλά 

επιστρέφονται. Εφόσον το όργανο αποσφράγισης των προσφορών είναι αρμόδιο και για την αξιολόγηση 

τους, οι σφραγισμένοι φάκελοι με τα οικονομικά στοιχεία των προσφορών μένουν σ’ αυτό.  

 

ΆΡΘΡΟ  14ο 

Αξιολόγηση προσφορών – Ανακήρυξη μειοδότη 

Η αξιολόγηση των  προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή του Δήμου. Κριτήριο για την τελική 

επιλογή είναι η Χαμηλότερη Τιμή στο σύνολο της. 

Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση, απορρίπτεται ως 

απαράδεκτη, μετά από γνωμοδότηση του αρμοδίου για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του 

διαγωνισμού οργάνου. Επίσης προσφορές που παρουσιάζουν κατά την κρίση του αρμοδίου οργάνου, 

ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και της 

πρόσκλησης απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Αντίθετα δεν απορρίπτονται προσφορές αν οι 

παρουσιαζόμενες αποκλίσεις κρίνονται ως επουσιώδεις.  

Η απόφαση για την κατακύρωση της δημοπρασίας είναι δυνατόν να ληφθεί και με την πάροδο ισχύος 

των προσφορών και η σύμβαση να καταρτιστεί έγκυρα αν συμφωνεί και ο μειοδότης.  

ΑΡΘΡΟ 15ο 

 Προσφερόμενη τιμή 
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Αποκλειστικό κριτήριο για την κατακύρωση της δημοπρασίας, εφόσον έχει  διασφαλισθεί η κάλυψη 

των όρων της διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών, είναι η Χαμηλότερη Τιμή στο σύνολο της 

Η προσφερόμενη τιμή θα είναι σε ευρώ. Προσφορά που δίνει τιμή σε άλλο νόμισμα ή με ρήτρα 

συναλλάγματος, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη, με απόφαση του αρμόδιου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση της 

αρμόδιας επιτροπής για την αξιολόγηση των προσφορών. 

Σημειώνεται ότι η προσφερόμενη τιμή (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) θα πρέπει να μην 

υπερβαίνει τον ενδεικτικό προϋπολογισμό  22.457,34.  Προσφορές οι οποίες είναι μεγαλύτερες του 

ενδεικτικού προϋπολογισμού απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

 

ΆΡΘΡΟ  16ο  

 Ενστάσεις 

Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού ή της νομιμότητας της διενέργειάς του, ή της 

συμμετοχής προμηθευτή σ’ αυτόν, υποβάλλεται εγγράφως ως εξής :  

 

1. Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού, στην αρμόδια για την διενέργεια του διαγωνισμού Υπηρεσία, 

μέσα στο μισό του χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της διακήρυξης μέχρι την ημερομηνία 

υποβολής των προσφορών. Για τον καθορισμό της προθεσμίας αυτής συνυπολογίζονται και οι 

ημερομηνίες της δημοσίευσης της διακήρυξης και της υποβολής των προσφορών. Αν προκύπτει 

κλάσμα θεωρείται ολόκληρη ημέρα. Η ένσταση εξετάζεται από την Οικονομική Επιτροπή και η 

σχετική απόφαση εκδίδεται, πριν από τη διενέργεια του διαγωνισμού. Οι ενιστάμενοι λαμβάνουν 

γνώση της σχετικής απόφασης με δική τους φροντίδα.  

2. Κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής προμηθευτή σ’ αυτόν, 

μόνο από προμηθευτή που συμμετέχει στο διαγωνισμό ή αποκλείστηκε απ’ αυτόν σε οποιοδήποτε 

στάδιο της διαδικασίας του και για τους λόγους που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο, στην 

αρμόδια για τη διενέργεια του διαγωνισμού υπηρεσία κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού, μέχρι και 

την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος του αντίστοιχου σταδίου. Η 

ένσταση αυτή καθώς και η ένσταση επί της οικονομικής προσφοράς δεν επιφέρει αναβολή ή 

διακοπή του διαγωνισμού καθώς και την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών από την 

Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού η οποία υποβάλλει την ένσταση με δικαιολογημένη 

γνωμοδότησή της στην αρμόδια Επιτροπή η οποία αποφαίνεται τελικά. 

3. Ένσταση κατά του αποτελέσματος του διαγωνισμού μέσα σε 48 ώρες από την ανακοίνωση του 

αποτελέσματος του διαγωνισμού. 

4. Ενστάσεις που υποβάλλονται για οποιουσδήποτε άλλους από τους προαναφερόμενους λόγους, προ 

της υπογραφής της σύμβασης δε γίνονται δεκτές. 

 

ΆΡΘΡΟ 17ο  

Ανακήρυξη μειοδότη 

Η κατά το άρθρο 14 αξιολόγηση προσκομίζεται στην Οικονομική Επιτροπή  η οποία και αποφαίνεται 

περί της αποδοχής της ή μη. 
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ΆΡΘΡΟ 18ο 

Σύμβαση 

Μετά την παραπάνω απόφαση ο Ανάδοχος καλείται να προσέλθει μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την 

έγγραφη ειδοποίησή του να υπογράψει τη σχετική σύμβαση προσκομίζοντας και την προβλεπόμενη 

εγγύηση καλής εκτέλεσης. 

Αν αυτός δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του Δημοτικού  

Συμβουλίου ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις 

Π.Δ. 28/80 

Η σύμβαση θα ισχύσει από την υπογραφή της για 12 μήνες  

 

ΆΡΘΡΟ  19ο 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης  

Πριν την υπογραφή ή κατά την υπογραφή της σύμβασης ο προμηθευτής της προμήθειας υποχρεούται 

να καταθέσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης σε ευρώ, ποσού ίσου με 

το 5% της συνολικής συμβατικής αξίας της εργασίας  χωρίς το Φ.Π.Α.  

Οι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στα 

κράτη μέλη της Ε.Ε. και έχουν σύμφωνα με τη νομοθεσία των κρατών μελών αυτό το δικαίωμα, 

συνοδευόμενες από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.  

ΆΡΘΡΟ  20ο  

Τρόπος πληρωμής  
 

Οι τιμές παροχής των εργασιών είναι σταθερές και αμετάβλητες σε όλη τη διάρκεια της 

σύμβασης και για κανένα λόγο δεν υπόκεινται σε καμία αναθεώρηση. Η πληρωμή θα γίνεται με 

εντάλματα που θα εκδίδονται μετά από την παραλαβή των εκάστοτε εργασιών, από την αρμόδια 

επιτροπή και σύμφωνα με τις διαδικασίες που διέπουν τη λειτουργία του οικείου ΟΤΑ. Στον ανάδοχο 

θα καταβάλλεται η αξία του εκάστοτε τιμολογίου με τις διαδικασίες που διέπουν τη λειτουργία των 

ΟΤΑ. 

Στο χρηματικό ένταλμα θα επισυνάπτονται τα δικαιολογητικά που απαιτούνται  κατά το νόμο.  

 

ΆΡΘΡΟ  23ο  

 Ποινικές ρήτρες - Έκπτωση του αναδόχου 

 

Ο ανάδοχος που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε να υπογράψει τη 

σχετική σύμβαση κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε στο 

όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν.  

Εάν ο ανάδοχος δε συμμορφώνεται προς τις εν γένει υποχρεώσεις του, μπορεί να κηρυχθεί 

έκπτωτος, κατά τα νόμιμα. 
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Με την ίδια διαδικασία ο προμηθευτής κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από 

κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν εφόσον, δεν αποκατέστησε τη βλάβη αρχικά ή κατά την 

δωδεκάμηνη εγγύηση της πρώτης επισκευής, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα μελέτη . 

ΆΡΘΡΟ   24ο 

 Έξοδα – Κρατήσεις - Εισφορές 

Ο προμηθευτής βαρύνεται με κάθε είδους νόμιμες κρατήσεις και φόρους. Ο Δήμος επιβαρύνεται μόνο 

με το Φ.Π.Α. 23% επί της αξίας της εργασίας , που ο ανάδοχος αναγράφει στην προσφορά του. 

Ά ρ θ ρ ο   25ο  

Δημοσίευση 

Η περιληπτική διακήρυξη της προκήρυξης δημοσιεύεται μία φόρα σε οικονομικό ή ημερήσιο τύπο, σύμφωνα 

του Π.Δ. 28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών των ΟΤΑ» (ΦΕΚ 11/15.01.1980  τ.Α΄).  και 

του Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ 68 Α΄) και θα διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του Διαδικτύου στην διεύθυνση 

http://www.kozanh.gr 

Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον Ανάδοχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Ν. 

3548/2007 όπου προστέθηκε με το άρθρο 46 του Ν. 3801/2009 (ΦΕΚ 163/ Α΄).  

 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

 

 

http://www.kozanh.gr/
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

        ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 

 

 

Aριθμ. Μελέτης : 13/2016 

 

ΕΡΓΑΣΙΑ: Παροχή υπηρεσιών στείρωσης- 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης αδέσποτων 

ζώων συντροφιάς και επίβλεψης λειτουργίας 

ενδιαιτήματος Δήμου Κοζάνης  

Προυπ/σμός: 22.457,34 €  συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 23% 

 

 

 

Τεχνική Περιγραφή/ Προδιαγραφές 

 

Η μελέτη αυτή περιλαμβάνει την ετήσια παροχή κτηνιατρικών εργασιών για τη 

διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Κοζάνης ενδεικτικού 

προϋπολογισμού 22.457,34 ΕΥΡΩ με το Φ.Π.Α.   

Η δαπάνη θα κατανεμηθεί σε βάρος του ΚΑ 20.6162.0005 στο έτος 2016 20.000,00€ 

και στο έτος 2017 2.457,34€.  

     Η συγκεκριμένη εργασία θα εκτελεστεί  σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ 28/80 και 

του Ν.3463/2006 όπως συμπληρώθηκαν και ισχύουν (Ν.2539/97, Ν.2623/98)  

 

ΓΕΝΙΚΑ  

Τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς που περισυλλέγονται, οδηγούνται από το συνεργείο 

περισυλλογής αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Κοζάνης στον αρμόδιο κτηνίατρο 

του αναδόχου, κατόπιν συνεννόησης μαζί  του, είτε στο καταφύγιο αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς του Δήμου Κοζάνης είτε στο κτηνιατρείο του.  

Ο αρμόδιος κτηνίατρος του αναδόχου υποχρεούται να παρέχει τις υπηρεσίες του 

σύμφωνα πάντοτε με τις υποδείξεις της  αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου, όλες τις εργάσιμες 

ημέρες της εβδομάδας εκτός Κυριακής, ενώ το ωράριο εργασίας θα είναι 09:00 με 14:00.  

 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ- ΑΠΛΗ ΕΞΕΤΑΣΗ -ΣΗΜΑΝΣΗ  
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Τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς που περισυλλέγονται θα καταγράφονται από τον 

αρμόδιο κτηνίατρο του αναδόχου, ο οποίος θα έχει  την ευθύνη να ενημερώνει, να τηρεί και 

να επιτηρεί, καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης , όλα τα έγγραφα/ βιβλία διαχείρισης που 

προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις για τη λειτουργία των καταφυγίων αδέσποτων 

ζώων συντροφιάς (τα οποία στο τέλος της σύμβασης υποχρεούται να παραδίδει  πλήρως 

ενημερωμένα στη αρμόδια υπηρεσία του δήμου) Επιπλέον για κάθε περισυλλεγμένο 

αδέσποτο με ευθύνη του θα συντάσσεται  ξεχωριστό ατομικό δελτίο καταγραφής. Στο δελτίο 

αυτό συμπεριλαμβάνονται η ημερομηνία περισυλλογής, η ηλικία, η φυλή, το γένος, το 

χρώμα, ο αριθμός ηλεκτρονικής σήμανσης, το αποτέλεσμα του γρή γορου τεστ για τη 

διάγνωση της λεϊσμανίασης, η ημερομηνία στείρωσης και επιπλέον οι πραγματοποιθέντες 

εμβολιασμοί και αποπαρασιτώσεις, η φωτογραφία του σκύλου κατά τη διαδικασία της 

στείρωσης και οτιδήποτε άλλο κρίνεται σκόπιμο από τον κτηνίατρο. Ο αρμόδιο ς κτηνίατρος 

του αναδόχου θα έχει  και την ευθύνη τήρησης των κανόνων/όρων λειτουργίας, όπως την 

επιτήρηση του καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Κοζάνης.  

Στα αδέσποτα ζώα συντροφιάς που περισυλλέγονται, θα διενεργείται αιματολογική 

και απλή κλινική εξέταση από τον κτηνίατρο του αναδόχου και όσον αφορά την ασθένεια 

της λεϊσμανίασης αυτή θα αντιμετωπίζεται σύμφωνα με το άρθρο 17α, παρ.2 του 

Ν.4039/2012, όπως αυτός τροποποιήθηκε από το Ν.4235/2014 η οποία θα συνοδεύεται από 

γνωμάτευση και υπόδειξη εκτέλεσης ή μη περαιτέρω θεραπευτικής αγωγής. Σκύλοι που 

διαπιστώνεται από την κτηνιατρική εξέταση ότι  είναι τραυματισμένοι ή πάσχουν από 

οποιοδήποτε ιάσιμο νόσημα υποβάλλονται στην κατάλληλη θεραπευτική αγωγή κατόπιν 

έγκρισης από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου και πάντα σύμφωνα με τα οικονομικά 

διαθέσιμα της σύμβασης και παραμένουν στο ενδιαίτημα του Δήμου μέχρι την πλήρη 

θεραπεία τους.  

Τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς που περισυλλέγονται, σημαίνονται από τον αρμόδιο 

κτηνίατρο του αναδόχου με ηλεκτρονική σήμανση (το microchip χορηγείται από την 

αρμόδια υπηρεσία του Δήμου) ως αδέσποτα και καταγράφονται στη διαδικτυακή 

ηλεκτρονική βάση. Η σήμανση και η αναγνώριση κάθε ζώου συντροφιάς πραγματοποιείται 

με την τοποθέτηση στην αριστερή εξωτερική πλευρά του τράχηλου του ζώου συστήματος 

ηλεκτρονικής αναγνώρισης (αποκριτής πομποδέκτης), το οποίο είναι παθητική συσκευή 

αναγνώρισης ραδιοσυχνότητας μόνο για ανάγνωση, σύμφωνο με το πρότυπο ISO 11784 και  

τεχνολογίας HDX ή FDX−B και μπορεί να αναγνωστεί από συσκευή ανάγνωσης συμβατή με 

το πρότυπο ISO 11785 και καταχωρείται στη Διαδικτυακή Ηλεκτρονική Βάση σήμανσης και 

καταγραφής των ζώων συντροφιάς και των ιδιοκτητών τους. Πριν από την τοποθέτηση 

ηλεκτρονικής σήμανσης γίνεται από τον αρμόδιο κτηνίατρο του αναδόχου έλεγχος της 

λειτουργίας της. Στη Διαδικτυακή Ηλεκτρονική Βάση καταχωρούνται από αυτόν, τα στοιχεία 

που αφορούν στην αναγνώριση των δεσποζόμενων και αδέσποτων ζώων συντροφιάς (όπως 
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φύλο, χρώμα, φυλή, απώλεια, παράδοση σε άλλον ιδιοκτήτη, θάνατος) και τα στοιχεία 

αναγνώρισης του ιδιοκτήτη τους (όπως ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο και αριθμό 

ταυτότητας ή διαβατηρίου ή ισοδύναμου εγγράφου, όπως δίπλωμα οδήγησης ή ασφαλιστικό 

βιβλιάριο). Η Διαδικτυακή Ηλεκτρονική Βάση συνδέεται απευθείας με τα κτηνιατρεία και 

γενικά τους χώρους, που πραγματοποιείται  η σήμανση των ζώων συντροφιάς. Ζώα 

συντροφιάς που σύμφωνα με την παράγραφο 10, του άρθρου 9 του Ν.4039/2012 όπως 

αυτός τροποιήθηκε από το Ν.4235/2014  επιστρέφονται/ επανεντάσσονται στο φυσικό 

περιβάλλον θα πρέπει να φέρουν αντ ιπαρασιτικό κολάρο που διώχνει τα εξωπαράσιτα και 

ειδική σήμανση με περιλαίμιο-μεταλλική κονκάρδα (χορηγούνται από την αρμόδια υπηρεσία 

του Δήμου) στο οποίο αναγράφεται ανεξίτηλα ο κωδικός του ζώου και ο Δήμος που ανήκει 

σύμφωνα με την υπ΄άριθμ 280239/12.11.2003 Υπουργική Απόφαση.  

 

 

ΣΤΕΙΡΩΣΗ- ΑΠΟΠΑΡΑΣΙΤΩΣΗ- ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ- ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ  

Η στείρωση αποτελεί κτηνιατρική πράξη, που διενεργείται από κτηνίατρο που ασκεί 

νόμιμα το κτηνιατρικό επάγγελμα στην Ελλάδα, απαιτεί  τη χρήση αναισθητικών και  

χειρουργική μέθοδο που επιλέγεται από τον υπεύθυνο κτηνίατρο. Τα αδέσποτα που 

περισυλλέγονται στειρώνονται από τον αρμόδιο κτηνίατρο του αναδόχου. Τα ζώα δεν 

επανεντάσσονται στο φυσικό περιβάλλον αν δεν έχει  αποκατασταθεί πλήρως η υγεία τους. 

Στην στείρωση του θηλυκού ζώου θα  εφαρμόζεται η μέθοδος της ωοθηκυστερεοκτομής  

(ολική αφαίρεση μήτρας και ωοθηκών), στη στείρωση του αρσενικού ζώου θα εφαρμόζεται 

η μέθοδος της ορχεκτομής (αφαίρεση των όρχεων μετά από μικρή τομή προσθίως του 

οσχέου). Οι ραφές του χειρουργικού τραύματος θα γίνονται με ράμματα ενδοδερμικά 

βραδείας απορρόφησης, ώστε να μην προκύπτει η ανάγκη μέριμνας εκ μέρους του Δήμου 

για την αφαίρεσή τους. Το ζώο θα παραμένει στο κτηνιατρείο του αρμόδιου κτηνίατρου του 

αναδόχου προτού στειρωθεί, προκειμένου να πραγματοποι ηθεί η αποπαρασίτωση και ο 

απαραίτητος κατά την κρίση του θεράποντα κτηνιάτρου, προεγχειριτικός, αιματολογικός και 

βιοχημικός έλεγχος, ενώ μετά την χειρουργική στείρωσή του και τις απαραίτητες ιατρικές 

φροντίδες, αντιβίωση, θα νοσηλεύεται για ένα επιπλέον επταήμερο στο καταφύγιο 

αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Κοζάνης. Ο εμβολιασμός θα γίνεται πριν από την 

επανένταξη ή υιοθεσία του ζώου με εμβόλιο εξαπλό για τις ασθένειες ( carre, parvo, 

ηπατίτιδας, λεπτοσπείρωσης, λύσσας). Όλα τα σκευάσματα (φάρμακα, εμ βόλια σκόνες) πού 

θα χρησιμοποιηθούν θα πρέπει να είναι σε άριστη κατάσταση και η ημερομηνία εφαρμογής 

θα πρέπει να είναι μέχρι και ένα μήνα πριν από την ημερομηνία λήξης τους. Ο ανάδοχος 

για την στείρωση θα πρέπει να έχει  κλίβανο αποστείρωσης, εργαλεία στ είρωσης, ράμματα, 

«αμπου» και τραχειοσωλήνες, προαναισθητικά αναλγητικά, αναισθητικά αντιβιώσεις 

συσκευές ορού/ορούς, γάντια, ξυριστική μηχανή κλπ.  
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Σε περίπτωση που ο σκύλος έχει  δαγκώσει άνθρωπο ή παρουσιάζει  ακραία επιθετική 

συμπεριφορά, θεωρείται λυσσύποπτος και παρακολουθείται η υγεία του για 14 ημέρες 

απαραίτητα από τον αρμόδιο κτηνίατρο του αναδόχου  ο οποίος συμπληρώνει το ειδικό 

έντυπο Δελτίο Εξετάσεως Λυσσύποπτου Ζώου και τη Δήλωση -Δέσμευση της αρμόδιας 

υπηρεσίας του Δήμου για περιορισμό του αδέσποτου ζώου (τουλάχιστον 15 ημερών ή 

τουλάχιστον 6 μηνών). Σε περίπτωση θανάτου ζώου που αυτό έχει  κριθεί  ως λυσσύποπτο, ο 

εγκέφαλος του ζώου αποστέλλεται από τον αρμόδιο κτηνίατρο του αναδόχου, σε 

συνεργασία με την τοπική κτηνιατρική αρχή, στο Κέντρο Κτηνια τρικών Ιδρυμάτων Αθηνών- 

Ινστιτούτο Λοιμωδών και Παρασιτικών Νοσημάτων (ΚΚΙΑ -ΙΛΟΙΠΑΝ) για εργαστηριακή 

εξακρίβωση της ασθένειας.  

Μέσα στις υποχρεώσεις του αναδόχου συμπεριλαμβάνεται και η μέριμνα 

παρακολούθησης του αρμόδιου κτηνιάτρου του αναδόχου, της διαδικασίας επανένταξης των 

αδέσποτων ζώων συντροφιάς σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

Αδέσποτα ζώα συντροφιάς που περισυλλέγονται και διαπιστώνεται από τη σήμανσή 

τους ότι  έχουν ιδιοκτήτη, που έχει  δηλώσει ή αμέλησε να δηλώσει την απώλειά τους, 

επιστρέφονται σε αυτόν. Αδέσποτα ζώα συντροφιάς που περισυλλέγονται και διαπιστώνεται 

ότι  είναι υγιή ή έχουν πλέον  

αποθεραπευθεί, καθώς και τα προερχόμενα από παράδοση από τον ιδιοκτήτη τους μπορούν 

να υιοθετούνται από ενήλικα άτομα. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην υιο θεσία των 

περισυλλεγμένων αδέσποτων από κατάλληλα άτομα, ώστε να αποφεύγεται κατά το δυνατόν 

η επιστροφή τους στο φυσικό περιβάλλον. Για το λόγο αυτό και προκειμένου να 

διευκολύνεται η υιοθεσία, πρέπει:  

α) να είναι το καταφύγιο ανοικτό στο κοινό για επισκέψεις και υιοθεσία ζώων με ευθύνη 

του αρμόδιου κτηνιάτρου του αναδόχου  

β) να προωθείται από τον αρμόδιο κτηνίατρο του αναδόχου η υιοθεσία ζώων παράλληλα με 

ενέργειες του Δήμου και άλλων.  

Σε κάθε περίπτωση τα ζώα συντροφιάς, που υιοθετούνται, σημαίνονται άμεσα 

ηλεκτρονικά και καταγράφονται στη Διαδικτυακή Ηλεκτρονική Βάση με τα πλήρη στοιχεία 

του προσωρινού και του οριστικού ιδιοκτήτη τους. Κατά την παράδοση ενός ζώου για 

υιοθεσία υπογράφεται η «Δήλωση Υιοθεσίας ζώου από νέο ιδιοκτήτη» μεταξύ του 

υπευθύνου κτηνιάτρου του αναδόχου και του νέου ιδιοκτήτη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα 

«Δήλωση Υιοθεσίας Ζώου» του Νόμου 4039/2012όπως αυτός τροποποιήθηκε από το άρθρο 

46 του Νόμου 4235/2014.  
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ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ/ ΛΟΙΠΕΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

Στις υποχρεώσεις του αναδόχου συμπεριλαμβάνονται και οι  ακόλουθες κτηνιατρικές 

υπηρεσίες κατόπιν εγκρίσεως από τη αρμόδια υπηρεσία του Δήμου:  

- Φαρμακοθεραπεία αφροδισίου νοσήματος με ενδοφλέβιο φάρμακο:  

Θα περιλαμβάνει την ενδοφλέβια χορήγηση χημικοθεραπευτικού για την αντιμετώπιση του 

αφροδισίου μεταδοτικού νεοπλάσματος η οποία θα λαμβάνει χωρά άπαξ εβδομαδιαίως και 

για τέσσερις(4) συνεχείς εβδομάδες  

- Παρακολούθηση λυσσύποπτου ζώου και έκδοση γνωμάτευσης  

Σε περίπτωση που σκύλος έχει  δαγκώσει άνθρωπο και ζητηθεί από τον αναθέτοντα 

παρακολούθηση του ζώου ως λυσσυποπτο, κατά το νόμο το ζώο παρακολουθείται για 14 

ήμερες απαραίτητα από κτηνίατρο και εκδίδεται γνωμάτευση.  

- Διάγνωση και θεραπεία σαρκοπτικής ψώρας  

Περιλαμβάνει διάγνωση (ξέσμα) και θεραπεία της νόσου μέσω νοσηλείας και 21ημερη ς 

φαρμακευτικής θεραπείας.  

- Διάγνωση και θεραπεία ερλιχίωσης  

Περιλαμβάνει διάγνωση (γρήγορο test ανίχνευσης αντισωμάτων) και θεραπεία της νόσου με 

απαραίτητη παραμονή και φαρμακευτική θεραπεία 21 -30 ήμερων  

- Ορθοπαιδικό χειρουργείο  

Περιλαμβάνει χειρουργείο καταγμάτων άκρων, λεκάνης και άνω -κάτω γνάθου με παραμονή 

του ζώου έως 30 ήμερων και ακτινογραφία.  

- Ακτινογραφία  

Περιλαμβάνει τη λήψη απλού ακτινογραφήματος  

- Περιποίηση τραύματος  

Περιλαμβάνει τις απαραίτητες ενέργειες της κτηνιατρικής πρακτικής για  την αντιμετώπιση 

εξωτερικών τραυμάτων  

- Λοιπές νοσηλείες με ενδοφλέβια θεραπεία  

Περιλαμβάνει θεραπευτικό χειρισμό με χορήγηση των απαιτούμενων φαρμάκων για την 

αντιμετώπιση παθολογικών καταστάσεων.  

- Λοιπές νοσηλείες με ενδοφλέβια θεραπεία ανήλικων ζώων<5  μηνών  

Περιλαμβάνει θεραπευτικό χειρισμό με χορήγηση ορού για την αντιμετώπιση παθολογικών 

καταστάσεων ανήλικων ζώων <5 μηνών  

- Χειρουργικές μικροεπεμβάσεις  
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Περιλαμβάνει χειρουργικές μικροεπεμβάσεις, όπως η συρραφή τραυμάτων, η διάνοιξη και 

καθαρισμός αποστημάτων κλπ., με χορήγηση αναισθησίας για την εκτέλεσή τους και 

παρακολούθηση για τη νοσηλεία τους  

- Δηλητηρίαση  

Περιλαμβάνει την αντιμετώπιση δηλητηριάσεων αδέσποτων ζώων  

- Βιοχημικές Εξετάσεις για λεισμανίωση  

Περιλαμβάνει τον προσδιορισμό της βιοχημικής παραμέτρου κρεατινίνης (CREA) στο αίμα 

του σκύλου, με σκοπό την εκτίμηση της νεφρικής λειτουργίας και της δυνατότητας 

φαρμακευτικής αντιμετώπισης της λεϊσμανίασης.  

- Εργαστηριακές εξετάσεις για λεϊσμανίαση  

Περιλαμβάνει την εργαστηριακή ανίχνευση τίτλου αντ ισωμάτων για τη λεϊσμανίαση, μέσω 

αποστολής δείγματος αίματος του σκύλου σε εξειδικευμένο πιστοποιημένο κτηνιατρικό 

εργαστήριο (στην τιμή συμπεριλαμβάνεται το κόστος αποστολής του δείγματος).  

 

    

ΕΥΘΑΝΑΣΙΑ    

Ευθανασία, πραγματοποιείται  εφ’ όσον κριθεί  απαραίτητο από τον κτηνίατρο του 

αναδόχου και αφού προηγουμένως εγκριθεί  από την αρμόδια πενταμελή επιτροπή (ή την 

ειδική επιστημονική επιτροπη, σε περίπτωση διαφωνίας) της παραγράφου 12, του άρθρου 

9, του Ν.4039/2012 όπως αυτός τροποποιήθηκε από το Ν.4235/2014,  όταν τα αδέσποτα 

ζώα είναι επικίνδυνα ή όταν πάσχουν από ανίατη ασθένεια ή όταν είναι πλήρως ανίκανα να 

αυτοσυντηρηθούν λόγω γήρατος ή αναπηρίας και η διατήρησή τους στη ζωή είναι πρόδηλα 

αντίθετη με τους κανόνες ευζωίας τους και αρνηθούν τα φιλοζωικά σωματεία της περιοχής 

να αναλάβουν τη φροντίδα, εποπτεία και τη διαδικασία υιοθεσίας τους.  

Οι επιτρεπόμενες μέθοδοι ευθανασίας είναι:  

-Ενδοφλέβια χορήγηση νατριούχου πεντοβαρβιτάλης ή νατριούχου θειοπεντάλης σε 

θανατηφόρες δόσεις υψηλών συγκεντρώσεων  

-Ενδοκαρδιακή έγχυση των παραπάνω φαρμακευτικών ουσιών μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε 

μικρού μεγέθους ζώα που είναι ήδη αναισθητοποιημένα ή βρίσκονται σε βαθιά ηρέμηση.  

Σε ορισμένες περιπτώσεις και εφόσον κρίνεται απαραίτητο από τον κτηνίατρο μπορεί 

επιπρόσθετα να χορηγηθεί ενδοφλέβια έγχυση χλωριούχου καλίου. Ο ανάδοχος οφείλει  να 

μεριμνά σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία για την αποτέφρωση ταφή των πτωμάτων 

όσων αδέσποτων ζώων τυχόν αποβιώσουν κατά την διάρκεια της φιλοξενίας τους στο 

ενδιαίτημα-καταφύγιο.    



ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 17 Από 21 

Συντάχθηκε 

 

 

 

 

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΜΙΝΑ 

 

Θεωρήθηκε 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

 

 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ 

 



ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 18 Από 21 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

       ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 

 

 

Aριθμ. Μελέτης : 13/2016 

 

ΕΡΓΑΣΙΑ: Παροχή υπηρεσιών 

στείρωσης- ιατροφαρμακευτικής 

περίθαλψης αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς και επίβλεψης λειτουργίας 

ενδιαιτήματος Δήμου Κοζάνης  

Προυπ/σμός: 22.457,34 €  

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23% 

 

 

 

  

 ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

 

 

 

 

Α/Α 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Μον. 

Μέτρ. 

 

ΠΟΣΟ 

ΤΗΤΑ 

 

ΤΙΜΗ 

 ΜΟΝ. 

 

 

ΔΑΠΑΝΗ 

1 Καταγραφή-Απλή Εξέταση Τεμάχιο-

αριθμός 

ενήλικων ζώων 

>5μηνών 

144 8,00€  1.152,00€ 

2 Σήμανση- Γρήγορο test για διάγνωση 

λεϊσμανίασης - Στείρωση- 

Αποπαρασίτωση- Εμβολιασμός- 

Επανένταξη 

Τεμάχιο-

αριθμός 

ενήλικων ζώων 

>5μηνών 

144 89,00€  12.816,00€ 

3 Καταγραφή-Απλή Εξέταση Τεμάχιο-

αριθμός 

ανήλικων ζώων 

<5 μηνών 

150 2,50€ 375,00€ 

4 Σήμανση- Εμβολιασμός Τεμάχιο-

αριθμός 

ανήλικων ζώων 

<5 μηνών 

150 2,50€ 375,00€ 

5 Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη τεμ. 1 3.540,00€ 3.540,00€ 
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ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 19 Από 21 

 Ευθανασία 

 

τεμ.  15,00€  

 Διάγνωση λυσσύποπτου ζώου 

 

τεμ.  20,00€  

 Διάγνωση και θεραπεία σαρκοπτικής 

ψώρας 

 

τεμ.  25,00€  

 Διάγνωση και θεραπεία ερλιχίωσης 

 

τεμ.  25,00€  

 Ορθοπαιδικό χειρουργείο 

 

τεμ.  40,00€  

 Ακτινογραφία 

 

τεμ.  10,00€  

 Περιποίηση τραύματος 

 

τεμ.  30,00€  

 Λοιπές νοσηλείες με ενδοφλέβια 

θεραπεία ενήλικων ζώων>5μηνών 

τεμ.  60,00€  

 Λοιπές νοσηλείες με ενδοφλέβια 

θεραπεία ανήλικων ζώων<5 μηνών 

τεμ.  7,00€  

 Χειρουργικές μικροεπεμβάσεις 

 

τεμ.  60,00€  

 Δηλητηρίαση 

 

τεμ.  30,00€  

 Βιοχημικές Εξετάσεις για λεϊσμανίαση τεμ.  2,00€  

 Εργαστηριακές εξετάσεις για 

λεϊσμανίαση 

τεμ.  15,00€  

 Φαρμακοθεραπεία αφροδίσιου 

νοσήματος 

τεμ.  15,00€  

 Αποτέφρωση  τεμ.  90,00€  

Σύνολο καθαρής αξίας         18.258,00€ 

ΦΠΑ 23%    4.199,34€ 

Γενικό σύνολο δαπάνης      22.457,34€ 

                                    

                                                                                         Κοζάνη, 19/02/2016 

Συντάχθηκε 

 

 

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΜΙΝΑ 

 

Θεωρήθηκε 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ 
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ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 20 Από 21 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 

 

 

Aριθμ. Μελέτης : 13/2016 

 

 ΕΡΓΑΣΙΑ: Παροχή υπηρεσιών στείρωσης- 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς και επίβλεψης λειτουργίας 

ενδιαιτήματος Δήμου Κοζάνης  

 Προυπ/σμός: 22.457,34 €  συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 23% 

 

 

 

  

 ΕΝΤΥΠΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

 

 

   

 

Α/Α 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Μον. 

Μέτρ. 

 

ΠΟΣΟ 

ΤΗΤΑ 

 

ΤΙΜΗ 

 ΜΟΝ. 

 

 

ΔΑΠΑΝΗ 

1 Καταγραφή-Απλή Εξέταση Τεμάχιο-

αριθμός 

ενήλικων ζώων 

>5μηνών 

   

2 Σήμανση- Γρήγορο test για διάγνωση 

λεϊσμανίασης - Στείρωση- 

Αποπαρασίτωση- Εμβολιασμός- 

Επανένταξη 

Τεμάχιο-

αριθμός 

ενήλικων ζώων 

>5μηνών 

   

3 Καταγραφή-Απλή Εξέταση Τεμάχιο-

αριθμός 

ανήλικων ζώων 

<5 μηνών 

   

4 Σήμανση- Εμβολιασμός Τεμάχιο-

αριθμός 

ανήλικων ζώων 

<5 μηνών 

   

5 Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη τεμ.    

 Ευθανασία 

 

τεμ.    
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ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 21 Από 21 

 Διάγνωση λυσσύποπτου ζώου 

 

τεμ.    

 Διάγνωση και θεραπεία σαρκοπτικης 

ψώρας 

 

τεμ.    

 Διάγνωση και θεραπεία ερλιχίωσης 

 

τεμ.    

 Ορθοπαιδικό χειρουργείο 

 

τεμ.    

 Ακτινογραφία 

 

τεμ.    

 Περιποίηση τραύματος 

 

τεμ.    

 Λοιπές νοσηλείες με ενδοφλέβια 

θεραπεία ενήλικων ζώων>5μηνών 

τεμ.    

 Λοιπές νοσηλείες με ενδοφλέβια 

θεραπεία ανήλικων ζώων<5 μηνών 

τεμ.    

 Χειρουργικές μικροεπεμβάσεις 

 

τεμ.    

 Δηλητηρίαση 

 

τεμ.    

 Βιοχημικές Εξετάσεις για λεισμανίωση τεμ.    

 Εργαστηριακές εξετάσεις για 

λεισμανίωση 

τεμ.    

Σύνολο καθαρής αξίας          

ΦΠΑ 23%     

Γενικό σύνολο δαπάνης       

                                                                                

 

 

 

 Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

 

 

 


